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METODOLOGÍA
ENCUESTA A RRHH Y EJECUTIVOS

GERENTES Y JEFES DE RRHH GERENTES GENERALES Y EJECUTIVO DE 1RA Y 2DA LÍNEA

─ Universo:  Gerentes y Jefes de Recursos Humanos de las 3,000 
principales empresas del país, según el Directorio de Instituciones, 
Medios y Empresas de Ipsos Perú. (DIME)

─ Muestra: 176 Gerentes y Jefes de Recursos Humanos

─ Universo: Gerentes generales y ejecutivos de primer y segundo nivel 
de las 3,000 principales empresas del país, según el Directorio de 
Instituciones, Medios y Empresas de Ipsos Perú (DIME)

─ Muestra: 791 Ejecutivos

TRABAJO DE CAMPO PROCESAMIENTO

─ Técnica: Se aplicó el método CAWI (Computer Assisted Web 
Interviewing)

─ Fechas de campo:  del 05 al 30 de mayo de 2015

─ Fase 1: Envío del link con la encuesta a los participantes del estudio.

─ Fase 2: Llenado auto-administrado del cuestionario.

─ Fase 3: Recepción y revisión de la información debidamente 
completada.

• Conceptos:

Los cargos en las empresas  se dividieron en tres niveles: Gerentes generales; ejecutivos de 1ra línea, que reportan directamente al gerente general; y 
ejecutivos de 2da línea, que reportan a un gerente de primera línea.
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Base: Total de entrevistados (976)
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Sector
Servicios

Industria

Comercio

Extractiva

Otros

5%

19%

22%

15%

17%

15%

7%

Facturación
Menos de S/. 20 millones

De S/. 20 a 50 millones

Más de  S/. 50 a 100 millones

Más de S/. 100 a 200 millones

Más de  S/. 200 a 500 millones

Más de S/. 500 millones

NP

65%

35%

Capital

Capital nacional

Capital extranjero

6%

28%

26%

16%

24%

Tamaño

Menos de 50

De 51 a 200

De 201 a 500

De 501 a 1000

Más de 1000

Empresas evaluadas
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[TOTALMENTE DE ACUERDO + DE ACUERDO]

P1. En una escala del 1 al 5, donde 1 es totalmente en desacuerdo y 5, totalmente de acuerdo, 
¿qué tan de acuerdo o en desacuerdo estás con las siguientes afirmaciones relacionadas al 
manejo de recursos humanos en tu empresa? (Top 2 Box: Totalmente de acuerdo y De acuerdo)

Base: Total de entrevistados (967)
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[Cuenta con una ley específica]

[TOTALMENTE DESARROLLADA + DESARROLLADA]

P2. En una escala del 1 al 5, donde 1 es nada desarrollada y 5, totalmente desarrollada, 
¿qué tan desarrolladas dirías que están las siguientes políticas en tu empresa?

Base: Total de entrevistados (967)
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P3. En una escala del 1 al 5, donde 1 es totalmente en desacuerdo y 5, totalmente de acuerdo, 
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P4. En la actualidad, ¿qué esperan del área de Recursos Humanos en tu empresa?

Base: Total de entrevistados (967)

No sabePrincipalmente OperativoDesempeña ambos roles
por igual

Principalmente estratégico
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P4. En la actualidad, ¿qué  rol está jugando el área de Recursos Humanos en tu empresa?

Base: Total de entrevistados (967)

No sabePrincipalmente OperativoDesempeña ambos roles
por igual

Principalmente estratégico
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